[aunka 3aknagHas M8/65 alika dukcupyeMas M10
BTynka BonT M10x30

bont M8x50 g
Llanba 10 yeen.

LLlaiiba 8 yaen\{ T/ 5

Lait6a 8 npyx. , Lanba 10 npyx.

[alKa 3aKnagHas M8/65

. Bont M8x30
Nissan Murano l1aii6a 8 yBer.

LLlanba 8 npyx.

KpoHLWTEeNH nepegHUi

APTUKY: R.4123.007 3awuta nopora d57 KpenneHue nepeaHee

s, 3 bont M10x30 __
oA BbINycCKa: 2016- 3awuTa nopora Fatika M10 /)
Ob6bvem aBuratens: Bce aitba 10 ysen.

Tun KM v LLlanba 10 npyx.

[auka pukcupyemaa M10

bont M10x30
(COCTAB KPEMEXA iy it
.bonT L) s v o & i 6 i @ R ¥ W R 5 i ;
2.6onT M8B8X50.....ccvvviviiiiiiiins, 2 LT, Hlaitba 10 npyx.
SSOIT MLRN I s i s v oo s 2ns s on 12 LT,
G ] AMBE ML L)y wr o w0 wowo wmn 5 wow o 5w i 8 w8 3 8 LW
S.Wanba 8 yBen.......oovviiiiiiinnn, 6 LW 3awmTa nopora
B LIGNDAE 8 NPV saeiom s i en s 6 LT, 4
ZALIBRRE L8 VBB o mns wien wns s s 20 LT, Bont M10x30
8.launba 10 NnpyX.............o.nn.. 12 LT, Faiika M10
Y BN T TURCR « o v o w5 5 6 i 5 0.8 6 0.8 B 5 2 L. Uaii6a 10 ‘ _
10.Mfanka 3aknaaHaa M8............ 6 LUT. aliba LU yBel. !
%%.&HMKB bukcupyemaa M10...... é21 HT. LLlanba 10 npyx.
.KpOHWTEUH NepeaHUn.......... T. - y
13.KpenneHue nepeaHee........... 2 LT, RIS S
14 . KpOHWTEWNH 3aAHUUN.............. 2 U,
" nameTtp pe3boOn M6 M8 M10 M12
“HCTPyKu"ﬂ no yCTAHOBKE | MOMEHTbI 3aTaXKW 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0H™m

He pekomeHOyeTcsa Ucrnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA

1. YcTaHOBUTE rakn pukcupyemble M10 B oTBepCTUSA AHULW,A B 3aaHen Yyactu aBTtomMobuna (Puc. 1.a).
2. YCTaHOBUTE raku 3aknaaHble M8 B OTBEPCTUA Nopora B 3aaHen 4yacTtu asToMobunga (Puc 1.6).
3. MNpu nomowun 6ontoB M8x30 n M10x30 YyCTAaHOBUTE KPOHLITEUHbI 3aAHUE HA YCTAHOBNEHHbIE TaUKKU PUKcupyemble M10 u
ranku 3aknagHole M8. He pekoMeHayeTcsa 3aTarMBaTtb pe3bb0Bble COEAUHEHUS, OCTAaBUB BO3MOXHOCTb perynuposku. (Puc 1).
4, YCTaHOBUTE raukun pukcupyemble M10 B oTBepcTUa AHULWA B nepegHen yactu astomobung (Puc 2.a).
5. YCTaHOBUTb FaWKM 3aknagHble M8 B oTBepCcTUA AHULLA B nepeaHen yactu aBTtoMobung (Puc 2.6).
6. lNpun nomowmn 6ontoB M10x30 u M8x50 éqe e3 BTYJIKY) YCTAHOBUTE KPOHLWTEUHbLI NnepeaAHUe Ha YCTaHOBNEHHbIE FaUKK
c71)MchpyeMb|e M10 u ramku 3aknagHole M8. He pekoMeHAayeTCcHd 3aTaruBatb pe3bboBble coeanHeHusa (Puc. 2)

. YCTAHOBUTE raku 3aknagHole M8 B 0OTBEpCTUS nopora B nepegHen yactu astomobunga (Puc. 3).
8. lNpn noMowmn 6onta M8x30 ycTaHOBUTE KpenfeHUd nepegHne Ha YCTaHOBJ/IeHHble rauku 3aknaaHble M8 (Puc. 3).
9. lNMpu nomowwn 6ontoB M10x30 1 raek M10 ycTaHOBUTE 3aLWKUTYy Nopora Ha YCTaHOBJIEHHbI€ KPOHWTEWHbI. [IpU ycTaHOBKE
3allUThl MOpoOra Ha nNepeaHUN KPOHLWTEUH peKOMeHAYeTCca YCTaHaBNMUBaTb Nnany 3aWUTbl MeXAy KPOHLWTEUHOM U KpenneHUeM.
10. OTperynupyute 3aWMTy nopora no BbICOTE U BbINETY, a 3aTeM ybeaAuUTeChb YTO 3aliMTa NOpora He NPEenATCTBYET OTKPbITUD
NBEpPEN, a 3aTeM 3aTaAHUTe Bce pe3bboBble coeanHeHus (Puc. 4).




nﬁpﬁcmﬁ_“ - "y 1 I i st

+7 (495)258-89-00 | BN




	R.4123.007_21_NL
	R.4123.007_22_NL

